
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 262
van TINE VAN DER VLOET
datum: 19 januari 2018

aan JO VANDEURZEN
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Persoonsvolgend budget (PVB)  -  Besteding in cash en voucher

Op 31 juli 2017 diende ik schriftelijke vraag nr. 797 in betreffende de besteding van het 
persoonsvolgend budget in cash en voucher.

In zijn antwoord gaf de minister volgende tabel mee over de verschillende contracttypes: 

Enkel voucher 20.504
Enkel besteding in cash bij vergunde zorgaanbieder 32
Enkel besteding in cash bij niet-vergunde zorgaanbieder 1.846
Cash bij vergunde zorgaanbieder en voucher 57
Cash bij niet-vergunde zorgaanbieder en voucher 648
Cash bij vergunde en niet-vergunde zorgaanbieder 266
Cash bij vergunde en niet-vergunde zorgaanbieder en voucher 163

Over de exacte grootte van het bijbehorende budget zei de minister het volgende: “Het 
VAPH rekent de budgetten, zowel in cash als in voucher, af op jaarbasis. Dit wordt dus 
niet maandelijks of halfjaarlijks telkens opnieuw in kaart gebracht. Voor zowel vergunde 
zorgaanbieders als besteding in cash zal na het beëindigen van het jaar een afrekening 
gemaakt worden. Na de verwerking van die gegevens kan een correcte bestedingsgraad 
op jaarbasis berekend worden. Per maand of half jaar zijn er geen rapporten 
voorhanden. Wel kan er gedurende het jaar gerapporteerd worden op de aard van de 
contracten die personen met een handicap aangaan.”

1. Kan de minister eenzelfde tabel geven als bovenstaande tabel per jaareinde 2017

2. Kan de minister een overzicht geven over het totale budget dat ingekocht werd in 
cash en in voucher, opgedeeld per vergunde en niet-vergunde zorgaanbieder (cfr. 
bovenstaande tabel).



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 262 van 19 januari 2018
van TINE VAN DER VLOET

1. Het VAPH rapporteert op regelmatige basis aan de Commissie Welzijn over de 
invoering van de Persoonsvolgende Financiering. De eerstvolgende rapportering in de 
commissie is gepland op 20 februari. Het VAPH maakt bovendien werk van een 
eerste beleidsrapport in het kader van PVF tegen eind april - begin mei. In dit 
rapport worden de cijfers m.b.t. de persoonsvolgende financiering 2017 beschreven 
en geduid. Na april 2018 zullen de cijfergegevens op de website van het VAPH 
periodiek geactualiseerd worden. We verwijzen u dan ook graag door naar deze 
geplande rapporteringsmomenten.
 

2. Personen die cash besteden met hun persoonsvolgend budget hebben nog tot 1 
maart de tijd om kosten in te dienen bij het VAPH. De gevraagde cijfers, in totaliteit 
voor cash, voucher en de combinatie ervan, zal ten vroegste beschikbaar zijn eind 
april – begin mei 2018, zoals in het antwoord op vraag 1 vermeld.


